
Daruvarska Poliklinika Dr. Maletić ove godine 

obilježava 15 godina postojanja, tijekom 

kojih su se potvrdili kao vrhunski stručnjaci 

na području estetske kirurgije, kao i raznih 

laserskih zahvata koje koriste u kozmetskim 

procedurama. Cilj takvih procedura jest ili 

ubrzati oporavak nakon operativnih zahvata, 

ili – kod mlađih osoba - odgoditi potrebu za 

takvim zahvatima na nekoliko godina i time 

zadržati lice i tijelo u što boljoj kondiciji.

Na čelu stručnog tima poliklinike je mr. sc. 

Duško Maletić, dr. med., specijalist krurgije i 

urologije te njegova supruga dr. Ines Maletić, 

specijalistica anesteziologije i reanimatologije 

koja ujedno vrši i laserske zahvate. Bračni 

par Maletić estetskom se medicinom bavi 

već 20 godina, a u posljednjih godinu dana 

pridružila im se i kći Ana Maletić, doktorica 

medicine koja se priprema za specijalizaciju 

iz plastične kirurgije. “Najtraženiji zahvat u 

našoj poliklinici bez sumnje je liposukcija”, 

kaže dr. Duško Maletić. “Već 7 godina uz 

klasičnu hidroliposukciju primjenjujemo 

i rad s vibrirajućim sondama. Osim što 

operativni zahvat kraće traje, nakon operacija 

na koži se zamjećuje manje neravnina. 

Također, postoperativno se koža tretira 

neodimiumskim laserom, koji potiče stvaranje 

elastina i kolagena. Naime, sama liposukcija 

nema efekta na retrakciju kože, odnosno, 

nakon zahvata potrebno je nositi steznik i po 

nekoliko mjeseci, a fototermički efekt lasera 

djeluje na zatezanje kože pa se steznik ne 

treba nositi dulje od mjesec dana”, pojašnjava 

dr. Maletić.

U Poliklinici Dr. Maletić koriste kombinaciju 

dvije vrste lasera: neodimiumskog, koji djeluje 

dubinski, te erbiumskog koji vrši površinsko 

uklanjanje mrtvog sloja kože. To je posebno 

bitno za tretmane kod mlađih osoba, 

posebno onih na licu, vratu i podbratku, jer 

se pravovremenom primjenom lasera može 

zategnuti koža i tako odgoditi potreba za 

Namoderniji laseri
koriste se u Poliklinici Maletić kao nadopuna 

kirurškim zahvatima ili samostalan tretman
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stručnjaci za liposukciju i pomlađivanje

Poliklinika Dr. Maletić

faceliftingom.

Na drugom mjestu po traženosti su estetske 

operacije na grudima. Zahvati povećanja deset 

su puta traženiji od smanjivanja, a pri povećanju 

dojki koriste se silikoni najnovije generacije 

te injekcije makrolana, hijaluronske kiseline u 

molekularnom obliku koje se apliciraju u lokalnoj 

anesteziji. Treće mjesto zauzimaju razne vrste 

pomlađivanja lica: blefaroplastika (uklanjanje 

viška kože na vjeđama), klasični facelifting, ili 

razne «light» procedure. U Pokliklinici Dr. Maletić 

nude pomlađivanje lica radiofrekvencijom, 

kombinacijom frakcioniranog erbiumskog 

i neodimiumskog lasera te transplantaciju 

masnog tkiva kako bi se na određenim dijelovima 

lica kao što su usne ili obrazi dobila punoća. 

«Transplantacija masnog tkiva je izvrsna 

alternativa filerima, a ja je osobno preferiram 

iako je sama metoda ponešto kompliciranija. 

Budući da uvijek dođe do određene resorpcije 

transplantiranog masnog tkiva, zahvat se 

ponavlja nakon 3-4 mjeseca, a nakon toga 

rezultati budu trajni. Fileri, s druge strane, upijaju 

se u tkivo kroz 4 do 6 mjeseci i prilično su skupi, 

a koriste se uglavnom kod mlađih osoba i u 

situacijama kad trajan rezultat nije presudan», 

kaže dr. Maletić. U Pokliklinici Maletić prije tri 

godine izvedena je i prva laserska operacija vena 

u Hrvatskoj. Uskoro će klijentima prvi u Hrvatskoj 

ponuditi i jednu vrstu dubokog kemijskog pilinga, 

Exoderm, namijenjenog uklanjanju dubokih 

bora koje se ne mogu ukloniti drugim pilinzima 

dostupnima u Hrvatskoj, kao niti laserom. Ovaj 

piling uklanja potrebu za faceliftingom, a najbliže 

gdje ga je zasad moguće izvesti su Linz i Beč.
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